
授業評価アンケート

2021年度　春期集中講座

TOEFL／IELTS講座

はじめてのTOEFL・IELTSコース

受講者数 22

回答数 17

回答率 77.3%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均

授業全般について満足度は？ 17 70.6% 29.4% 0.0% 0.0% 0.0% 4.71

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 17 64.7% 29.4% 5.9% 0.0% 0.0% 4.59

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 17 70.6% 29.4% 0.0% 0.0% 0.0% 4.71

授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 17 76.5% 11.8% 0.0% 11.8% 0.0% 4.53

講師はTOEFL・IELTS に関する十分な知識を与えましたか？ 17 47.1% 41.2% 11.8% 0.0% 0.0% 4.35

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 17 52.9% 11.8% 29.4% 5.9% 0.0% 4.12

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 17 47.1% 35.3% 17.6% 0.0% 0.0% 4.29

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 17 47.1% 47.1% 0.0% 5.9% 0.0% 4.35

同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？ 17 70.6% 23.5% 0.0% 5.9% 0.0% 4.59

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 17 11.8% 70.6% 11.8% 5.9% 0.0% 3.88

あなたは自分の英語力に自信がありますか？ 17 5.9% 11.8% 35.3% 23.5% 23.5% 2.53

他の人に本講座をオススメしたいと思いますか？ 17 23.5% 52.9% 23.5% 0.0% 0.0% 4.00

アンケート自由記述
担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください

アンケート概要

今まで漠然と英語ができるようになりたいと思っていましたが、今回様々な勉強方法を知ることができました。私はとくにlook up & sayに取り組みたいと思い

ます。

Thank you so much for 4 days! Actually, I was very nervous before I joined this class. Also my English skill is poor. So the

content of the class was a little difficult for me. However, Mis Miki was very kind and the commentary was easy to

understand. So I enjoyed the class and became positive about learning English! And thank you very much for answering

my question so carefully. I'm not good at English, but I will continue to learn it.
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授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEFL・IELTS に関する十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）
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あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？

同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

あなたは自分の英語力に自信がありますか？

他の人に本講座をオススメしたいと思いますか？

その他の評価（5点満点）



本講座と独学を比べた場合のメリット・デメリット等、ご自身が感じたことがあれば入力してください。
同じ志を持った人がいること

メリット

・FBをすぐにいただける点

・最短で効果的な学習方法が分かる点

・同じ目標をもつ仲間に出会える点

適切な勉強法を学ぶことができる点がメリットだと考えます。

英語の勉強に対してどの方法が効果的なのか知ることが出来るので、本講座を受けて良かったと思います。

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いていると思いますか？
英検２級以上

英語学習の仕方がわからない人

英語に対して前向きな気持ちで取り組もうと考えるようになりました。4日間ありがとうございました。

分かりやすく基礎から教えてくださってありがとうございました。

留学を考えている人

良かった

どう勉強したらよいのかわからない人

日本語でしっかりと説明してくださるので、基礎から始めている人向けだと思います

まだIELTSを受験したことがない人

TOEFLやIELTSを受けようか迷っている人や、英語の４技能を向上させたい人。とても初心者向けだと思う。

英語の勉強法で悩んでいる人

沢山グループワークがあって実際に話す場があって良かったです。英語を話すのが苦手な私でも積極的に喋ることが出来ました！「英語の勉強の仕方が何

も分からない！」という人におすすめしたいです。


英語の勉強を始める人

本コースに向いている人は、英語学習の方法が確立できていない、学習しようにも具体的な方法が分からない人だと思う。

英語に関する意欲がわいた、留学を目指す人に勧めたい

オンラインでの受講ということで、発言がしにくかった。このコースはとにかくTOEFL・IELTSを知りたい人て、英検二級程度の力がある人が受講した方が良いと

思う。

英語の勉強方法に悩んでいる人

発音が綺麗な人、語彙を多く持つ人、グループワークで積極的に仕切ってくれる人、発言できる人など自分と比べて長けている要素を持つ人との交流は強

い刺激になりました。自分の苦手要素を再確認するだけでなく褒めて貰えたところもありモチベーションの向上にも繋がったと感じています。



授業評価アンケート

2021年度　春期集中講座

TOEFL／IELTS講座

TOEFL Basicコース

受講者数 12

回答数 8

回答率 66.7%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均

授業全般について満足度は？ 8 25.0% 62.5% 0.0% 12.5% 0.0% 4.00

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 8 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.50

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 8 50.0% 37.5% 12.5% 0.0% 0.0% 4.38

授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 8 37.5% 37.5% 25.0% 0.0% 0.0% 4.13

講師はTOEFL・IELTS に関する十分な知識を与えましたか？ 8 37.5% 62.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.38

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 8 62.5% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.63

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 8 75.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 4.63

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 8 12.5% 50.0% 12.5% 25.0% 0.0% 3.50

同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？ 8 50.0% 37.5% 0.0% 12.5% 0.0% 4.25

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 8 12.5% 75.0% 12.5% 0.0% 0.0% 4.00

あなたは自分の英語力に自信がありますか？ 8 0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 2.75

他の人に本講座をオススメしたいと思いますか？ 8 12.5% 37.5% 37.5% 12.5% 0.0% 3.50

アンケート自由記述

アンケート概要

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください

Thank you. I'll do the best for the TOEFL.

Thank you vary much:)

I was poor in speaking English, but thank you for kindly following up with me. I'm so glad I took this course! I will study

hard everyday to study abroad in Canada. My motivation has increased by your lectures. Good luck!

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いていると思いますか？

優しさ十明るさにとても助けられきつかったですが楽しかったです
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授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEFL・IELTS に関する十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）
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あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？

同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

あなたは自分の英語力に自信がありますか？

他の人に本講座をオススメしたいと思いますか？

その他の評価（5点満点）



講師とクラスメイトと一緒に学ぶので、途中でやる気がなくなってきても「最後まで頑張ろう」と思えました。独学だったら、勉強法がわからずすぐに諦めていたと

思います。

TOEFLの基本的な出題形式を体系的に勉強できるため、始めてTOEFLを受ける人やTOEFLでスコアの伸びに悩んでいる人におすすめです。

一定の英語力がある人。スピーキングをしたくても練習する機会がない人

グループ学習が得意な人ならば、皆適性があると思います。ただしある程度の英語力が必要です。

ある程度英語力に自信があること

TOEFLについて知りたい人、受けたことがない人

仲間と協力できるので初心者にもやさしいし、中・上級者でも満足できるのではないか。

英語ができないことを恥ずかしいと思わずに向上しようとする人。積極的にネイティブの人と話そうと試みれるから。

TOEFLのテスト形式や勉強方法を1から教えてくれるので、一度もテストを受けたことが無い人にもおすすめできます。

本講座と独学を比べた場合のメリット・デメリット等、ご自身が感じたことがあれば入力してください。

どんな形式の問題が出るかなど知っている人にとっては時間のロスに感じるかもしれないです



授業評価アンケート

2021年度　春期集中講座

TOEFL／IELTS講座

IELTS Basicコース

受講者数 7

回答数 7

回答率 100.0%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均

授業全般について満足度は？ 7 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.00

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 7 85.7% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.86

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 7 71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 4.71

授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 7 85.7% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.86

講師はTOEFL・IELTS に関する十分な知識を与えましたか？ 7 85.7% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.86

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 7 85.7% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.86

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 7 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.00

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 7 42.9% 57.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.43

同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？ 7 85.7% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.86

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 7 28.6% 71.4% 0.0% 0.0% 0.0% 4.29

あなたは自分の英語力に自信がありますか？ 7 0.0% 28.6% 71.4% 0.0% 0.0% 3.29

他の人に本講座をオススメしたいと思いますか？ 7 42.9% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 4.29

アンケート自由記述

5日間ありがとうございました！オンラインでしたが、質問しやすい雰囲気だったので、疑問点を残さずに1日1日終えることができました。

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いていると思いますか？
スピーキングの練習になった。

留学を志望する人

５日間本当にありがとうございました。とても学ぶことが多くて今後の自主学習時にも役立つものばかりでした。

アンケート概要

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください
5日間ありがとうございました。

短い間でしたがありがとうございました。英語の勉強のモチーベションにつながったと思います。

五日間ありがとうございました！頑張ります！
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授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEFL・IELTS に関する十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）
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4.29 

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？

同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

あなたは自分の英語力に自信がありますか？

他の人に本講座をオススメしたいと思いますか？

その他の評価（5点満点）



スピーキングやライティングに関して、それに対するフィードバックがもらえるなど一人ではできない部分を補うことができた。

講師に質問ができるところ、仲間がいることでモチベーションが維持できること

メリット：対面でスピーキングを練習できる(加えて、本番は対1人の試験官だけど、授業では7人位に向けて発表できる)、ライティングを添削してもらえる

スピーキングでは、話す相手がいるので本番と同じ緊張感で取り組めた。

IELTSを受験するうえでのコツや着目すべきポイントを学ぶことができた貴重な時間でした。

本講座と独学を比べた場合のメリット・デメリット等、ご自身が感じたことがあれば入力してください。
他の人の意見も聞けるので良い。

的確な目標をもって勉強することができる

IELTS5.5

リーディングやリスニングは自信があるが、スピーキングが足りない人

文法が理解できている人、ある程度単語が分かる人、Ieltsの勉強方法が分からない人、スピーキングやライティングのアドバイスが欲しい人




